
 

    VASELJENSKA PORUKA 

            Meher Baba 

 

Nisam došao da poučavam već da probudim. Stoga ne poropisujem nikakva 
pravila. U prošlosti sam od postanja ustanovljavao principe i pravila, ali ih je 
čovečanstvo odbacivalo. Čovekova nemoć da živi u skladu s rečju Božijom je 
pravila ruglo od Avatarevih učenja. Umesto da primenjuje saosećanje, kome je 
on učio, čovek jevodio svete ratove u njegovo ime. Umesto da živi život 
poniznosti, čistote i istine njegovih reči, čovek se prepuštao mržnji, pohlepi i 
nasilju. 

Zato što je čovek bio gluv za principe i pravila koje je Bog postavljao u prošlošti, 
u ovom avatarskom ljudskom obličju održavam Ćutnju. Tažili ste i dato vam je 
dovoljno reči - sada je vreme da ih živite. Da bi ste bili sve bliže i bliže Bogu 
morate se sve više i više udaljavati od "ja", "moj" i "moje". Ne morate da se 
odreknete ičega do samog sebe. To je tako jednostavno, mada se čini skoro 
nemogućim. Mogućnost da se odreknete vašeg ograničenog sopstva je mojom 
Milošću. Došao sam da dam tu Milost. 

Ponavljam, ne dajem nikakve pouke. Kada oslobodim bujicu Istine koju sam 
došao da dam, čovečiji svakodnevni životi će biti živa pouka. Reči koje nisam 
izgovarao će oživeti u njima. Skrivam se iza zastora koji je sazdan od 
čovekovog neznanja, a otkrivam se samo nekolicini. Moje sadašnje avatarsko 
Obličje je poslednje Otelovljenje u ovom ciklusu vremena, tako da će moje 
Ispoljenje biti najveličanstvenije. Kada prekinem svoju Ćutnju, uticaj moje 
Ljubavi će biti sveobuhvatan tako da će sve živo u kreaciji znati, osetiti i primiti 
je. To će pomoći svakom pojedincu da sebe oslobodi iz svojih okova sputanosti 
na njemu primeren način. Ja sam Božanski Voljeni koji vas voli vise no što ikada 
možete voleti sami sebe. Prekid moje Ćutnje će vam pomoći da pomognete 
sami sebi u spoznavanju svog istinskog sopstva. 

Sav ovaj svet pometenosti i haosa je bio neizbežan i nikog ne treba kriviti. 
Desilo se ono što je moalo da se desi; a ono što treba da se desi desiće se. 
Nema izlaza osim pomoću mog dolaska medju vas. Ja sam morao doći i došao 
sam. Ja sam Onaj Drevni.  


